

紅魔兩度落後和熱刺



朗尼(中)射入扳平1:1。 法新社

昨晚英格蘭超級足球聯賽第13輪角逐，作客白鹿徑球場的衛冕冠軍曼聯於兩度落後下依靠朗尼梅開二度，最終與熱刺踢成2:2，各得1分。紅魔雖然最近12場正式比賽不敗，不過聯賽排名仍未能殺上前列，熱刺連續4輪不勝，不過也總算結束了聯賽2連敗。

紅魔有射手尹佩斯繼續倦勤，開賽早段在控球方面依然略佔優勢，但到18分鐘卻因為主隊一記罰球落後。英格蘭國家隊右閘基爾獲加左路25碼外主射罰球穿過四人入網，熱刺結束連續3輪不入球的尷尬，基爾獲加則取得19個月以來的首個入波。連續10輪英超作客都有失波的紅魔到32分鐘扳平，菲爾鍾斯右路傳中，基爾獲加今次做罪人，控球失誤形成「助攻」，朗尼小禁區邊

射入成1:1。

朗尼12碼抵銷辛度世界波

熱刺換邊後刻意放慢速度重掌節奏，戰至54分鐘，防守中場辛度雲尼亞離門29碼遠射世界波死角入網，幫助熱刺再次領先。不過2分鐘後場上形勢又有變化，韋碧克禁區內被門將洛里斯撲跌，紅魔獲判12碼，朗尼操刀中鶴梅開二度。

急於求勝的熱刺發起一輪攻勢，其中安祖斯唐辛小禁區邊接應傳中射門差之毫釐失機，最終雙方以2:2握手言和。順帶一提，今場是門將迪亞亞與右閘基爾史寧寧第100次身披曼聯戰袍出賽。

香港文匯報記者 梁志達



入球者(左至右)基爾獲加、辛度雲尼亞與朗尼「品字形」升起爭頂。美聯社

上艦13場首「戴帽」快葡天王幾倍

C朗坐定定睇巴利表演



最強巴利大爆發。美聯社

「齊天大聖」加里夫巴利踢出今夏以10億港元驚天身價加盟皇家馬德里後最出色一仗！本港時間昨晨在班拿貝主場上演的西甲賽事，皇馬大炒華拉度列4:0。巴利加盟「銀河艦隊」第13次上陣，大演「帽子戲法」，貢獻3個入球和1次助攻，「戴帽」時間遠比今仗因傷壁上觀的葡萄牙天王C·朗拿度早了49場。

儘管C朗仍舊因傷缺陣，但巴利的存在卻為皇馬保證了勝利。威爾斯飛翼不親親自上演帽子戲法，還為實施馬貢獻助攻。這是巴利在皇馬13戰的第7、第8及第9個入球，賽後他表示，自己終於感到「融入球隊了」，「我已接近自己100%的狀態。」他說。

追隨連尼加偉績

C朗登艦後第一次演帽子戲法用了62場時間，加里夫巴利今次不僅搶贏C朗風頭，更成為繼1987年巴塞羅那宿連尼加後歷來第2位在西甲單場入3球的英國球員，連尼加賽後在Twitter為巴利寫下歷史新一頁道賀。皇馬主帥安察洛堤也大讚巴利將傳、射、突破結合得非常完美，「他會成為我們非常出色的球員，今天已證明了。」

皇馬開賽33分鐘打破僵局，迪馬利亞右路似傳似射的一腳被對方門將撲出，巴利小禁區邊補頂入網。5分鐘後，巴利右路斜傳，實施馬頂入得手。63分鐘，馬些路殺入禁區橫傳，華拉度列後衛解圍不遠，巴利12碼點附近一射入網。完場前兩分鐘，巴利再次接應馬些路左路橫傳輕鬆撥入網窩，完成自己在皇馬的首個帽子戲法，帶領賽前落後榜首巴塞6分的皇馬全取3分。同日西甲席位的馬德里體育會作客贏艾爾切2:0。

香港文匯報記者 梁志達

拉莫斯同主席拗撬非因錢

盛傳因要求加薪而跟皇馬主席佩雷斯交惡的沙治奧拉莫斯今仗仍有上陣，這位西班牙後衛賽後否認事件跟金錢有關：「我沒要求加薪或續約，我從沒想過離開皇馬，我希望能在這裡退役，我跟皇馬還有3年合同。我跟主席意見不同跟經濟無關，我不告訴你什麼意見不同，這是私人問題，我一直對他充滿感激，我們關係不錯。」有關車路士與曼城有意羅致他，拉莫斯說：「我對此並不期待，這些都是虛構的。」



「齊天大聖」射入個人今仗第3球。路透社

藍斯「死神」又來了

艾朗藍斯今季一度失去的「死神」魔力又靈驗了。英國時間11月30日的英超第13周聯賽，藍斯延續強勢上下半場各入一粒，加上近日擅自剪短波衫衣袖被領隊雲加批評的法米尼取得回巢後首個士哥，作客輕取卡迪夫城3:0，繼續於積分榜領導群雄。

作為防守中場，藍斯過去入波不多，但有士哥的日子或相隔幾天後都不時會有名人離世，其腳下亡魂包括拉登、喬布斯、卡扎菲及雲妮妮斯頓，故被封為威爾斯「死神」。藍斯今季入球大爆發，「死神」魔力一度不再，但今場入球的差不多時間，電影《狂野時

速》男星Paul Walker卻在美國遇車禍喪生，終年40歲。有球迷認為，藍斯「死神」又來了。

斬母會不慶祝抵讚

藍斯2008年由卡迪夫城轉投阿仙奴，今次他入舊會波沒慶祝，與早前攻破「兵工廠」大門後表示很開心的「前廠長」尹佩斯形成強烈對比。「藍斯表現非凡，他一直讓我吃驚，無論是作為一個球員還是一個人，他已成熟了，」雲加賽後說：「當你回頭看看他近兩年的進步就會明白，他現在不會停下腳步。」

香港文匯報記者 梁志達



藍斯(右二)尊重母會獲激讚。路透社

加總又留低 本田過硬A米



本田圭佑將自己穿上AC米蘭球衣的黑白照放上網。網上圖片

意甲AC米蘭主席貝盧斯科尼表示，周中曾宣布將會辭職的球隊副主席加利亞尼將繼續留任。之前有指因不滿貝盧斯科尼千金芭芭拉的指指點點，加總決定憤然劈炮。今次加總與芭芭拉的事件可望擺平，而球隊今冬改革擴軍的第一籤，相信將是日本球星本田圭佑，他日前甚至已在Instagram上傳一張自己身穿A米球衣的照



卡卡(右)與巴洛迪利助A米反勝。美聯社

片。這位27歲日本前鋒跟莫斯科中央陸軍的合同將於本月底到期，明年1月便能以自由身加盟紅黑軍，據悉會穿上10號球衣。

卡卡又建功 紅黑軍止頹勢

另昨晚意甲第14輪早場，A米憑藉隊長蒙度利禾在20分鐘扳平，還有換邊後上周破入球荒的巴洛迪利建功，加上歸隊後狀態神勇的卡卡連續第3場貢獻士哥，作客反勝卡坦尼亞3:1，終止聯賽頹勢。今仗之前對上連續5場聯賽，A米盡失強者本色，得3和2負，跌到聯賽榜中游位置。

香港文匯報記者 梁志達

謝拉特被爆今夏街頭遇襲

英國《星期日鏡報》披露，利物浦與英格蘭國家隊隊長謝拉特原來今年8月曾在寓所附近的便利店購物時遭暴徒襲擊，好在並無大傷。警方至今仍未破案，不過調查過程中一位女警卻因行為不當被捕。

據了解，謝拉特當時在街上突遭一名暴徒威嚇，他恐嚇兼襲擊了「謝四」後迅即逃走。「神奇隊長」並無嚴重受傷，不過卻受到驚嚇。到目前，警方還未破案，但之後一位女警卻在調查該案時涉嫌有不當行為而被捕。

史杜列治休8周

作為足壇名人，謝拉特人身安全已不止一次受到威脅。2004年他差點轉會，當時就收到不少球迷的死亡威脅，警方為此在



謝拉特(左)與太太的人身安全受到威脅。路透社

他寓所安裝了先進的攝錄鏡頭以及自動報警裝備。另外，今季利物浦其中一個入球泉源史杜列治，昨晚確認因練習時足踝受傷，在未來8星期都無法披甲，缺少這員英格蘭前鋒國腳，對正力逼英超榜首的紅軍絕對是一大打擊。

綜合外電



兩粒

荷蘭小飛俠洛賓(左)包辦兩個入球，帶領拜仁慕尼黑在11月30日主場以2:0輕取布羅倫克，繼續以4分優勢领跑德甲聯賽榜。

父愛

昨晚晨為摩納哥上陣門雷恩的哥倫比亞前鋒法卡奧(右)平時過關斬將，但在因因面前也「冇晒符」。

路透社